



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



MAS Hornolidečska, z. s.

jako nositel „Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS
Hornolidečska, z.s. na období 2021–2027“

vyhlašuje

2. výzvu k předkládání žádostí o podporu
z Integrovaného regionálního operačního programu

s názvem

„MAS Hornolidečska – IROP – Vzdělávání I.“

ve vazbě na 48. výzvu k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného
regionálního operačního programu 2021–2027 VZDĚLÁVÁNÍ - SC 5.1 (CLLD)



Základní údaje	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1. Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Název a číslo nadřazené výzvy IROP	48. výzva IROP - VZDĚLÁVÁNÍ - SC 5.1 (CLLD)
Číslo výzvy MAS	2
Opatření integrované strategie	Opatření I.2.4 Zlepšení kvality vzdělávání lidských zdrojů
Druh výzvy	Kolová

Termíny a forma předložení projektových záměrů	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	15.10.2024, 10:00 hod
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů na MAS (mimo MS2021+)	15.10.2024, 10:00 hod
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů na MAS (mimo MS2021+)	18.11.2024, 13:00 hod
Datum zahájení realizace projektu	Datem zahájení realizace projektu se rozumí datum prvního právního úkonu týkajícího se aktivit projektu, na které jsou vynaloženy způsobilé výdaje. Datum zahájení realizace projektu může být stanoveno nejdříve na 01. 01. 2021, a to i v případě, že první právní úkon byl učiněn před tímto datem



Datum ukončení realizace projektu	<p>Ukončením realizace projektu se rozumí prokazatelné uzavření všech činností realizovaných v rámci projektu</p> <p>Realizace projektu nesmí být formálně ani fyzicky ukončena před podáním žádosti o podporu v MS2021+ i před podáním projektového záměru do výzvy MAS. Realizace může být ukončena před vydáním prvního právního aktu/rozhodnutí</p> <p>Nejzazší datum ukončení realizace projektu 30. 6. 2029</p>
--	---

Podpora	
Alokace výzvy MAS	4.990.000,00 Kč
Míra podpory	Evropský fond pro regionální rozvoj (EFRR) - 95 % Vlastní zdroje žadatele: 5 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše CZV na projekt: 500 000,00 Kč maximální výše CZV na projekt: 5.000.000,00 Kč
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Podpora	
Typ podporovaných projektů	Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol
Území realizace	Místo realizace se musí nacházet na území MAS Hornolidečska, z.s. vymezené ve schválené strategii CLLD obcemi: Francova Lhota, Horní Lideč, Lačnov, Leskovec, Lidečko, Lužná, Pozděchov, Prlov, Seninka, Střelná, Študlov, Ústí, Valašská Polanka, Valašská Senice, Valašské Příkazy



	Výdaje spojené s realizací projektu za hranicí území MAS jsou vždy nezpůsobilé
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none">- kraje- obce- dobrovolné svazky obcí- organizace zřizované nebo zakládané kraji- organizace zřizované nebo zakládané obcemi- nestátní neziskové organizace, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb- církve- církevní organizace- organizační složky státu- příspěvkové organizace organizačních složek státu- školské právnické osoby- ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení (např. akciové společnosti, komanditní společnosti, společnosti s ručením omezeným, veřejné obchodní společnosti)
Cílové skupiny	<p>Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol</p> <p>Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</p> <ul style="list-style-type: none">- rodiče- žáci- osoby se speciálními vzdělávacími potřebami- pedagogičtí pracovníci- nepedagogičtí pracovníci ZŠ, SŠ/VOŠ- pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže- národnostní skupiny (zejména Romové)- uprchlíci- migranti



Věcné zaměření	
Podporované aktivity	<p>Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol</p> <ul style="list-style-type: none">- vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi;- vnitřní konektivita škol;- školní družiny a školní kluby;- učebny neúplných škol; <p><u>Doprovodná část projektu - budování a modernizace zázemí:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- pro školní poradenská pracoviště a pro práci s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (např. klidové zóny, reedukační učebny);- pro pedagogické i nepedagogické pracovníky škol vedoucí k vyšší kvalitě vzdělávání ve školách (např. kabinety);- vnitřního i venkovního pro komunitní aktivity při ZŠ vedoucí k sociální inkluzi (např. veřejně přístupné prostory pro sportovní aktivity, knihovny, společenské místnosti), sloužící po vyučování jako centrum vzdělanosti a komunitních aktivit; <p>Výčet způsobilých aktivit je dále uveden ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce výzvy č. 48 IROP https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop</p>
Indikátory	<p>Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol</p> <p>500 002 - Počet podpořených škol či vzdělávacích zařízení 509 021 - Kapacita nových učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních 509 031 - Kapacita rekonstruovaných či modernizovaných učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních 509 051 - Počet nových odborných učeben 509 041 - Počet modernizovaných odborných učeben 500 501 - Počet uživatelů nových nebo modernizovaných vzdělávacích zařízení za rok 323 000 - Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů</p> <p>Ve výzvě jsou uvedeny indikátory na úrovni SCLLD MAS Hornolidečska, z.s. Žadatel vybere a vyplní indikátory dle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy č. 48 IROP: https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop</p>
Náležitosti projektového záměru	
	Vyplněná a elektronicky podepsaná "Šablona projektového záměru" ve formátu pdf



	Vzor je přílohou č. 1 výzvy MAS
Povinná příloha č. 1	Příloha č. 1: Plná moc (je-li relevantní)
Povinná příloha č. 2	Příloha č. 2: Doklad prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona (dle Specifických pravidel 48. výzvy IROP, je-li relevantní a je-li již příslušný dokument žadateli vystaven)
Povinná příloha č. 3	Příloha č. 5: Potvrzení o proběhlé osobní konzultaci projektového záměru s pracovníkem kanceláře MAS

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy MAS	Postup pro posuzování změn projektových záměrů je dán pravidly ŘO IROP a Interními postupy pro realizaci programového rámce IROP v programovém období 2021-2027.
Způsob hodnocení projektů	<p>V rámci MAS bude nejprve ze strany kanceláře MAS provedena administrativní kontrola. Záměry, které splní kritéria administrativní kontroly, budou postoupeny do věcného hodnocení. Věcné hodnocení provádí výběrová komise MAS. K jednání komise mohou být postoupeny pouze záměry, které splní kritéria administrativní kontroly.</p> <p>Výběr projektových záměrů je v kompetenci programového výboru. Projektům je vydáno Vyjádření o souladu se SCLLD MAS Hornolidečska, které je nedílnou součástí plné žádosti o podporu. Vyjádření je povinnou přílohou vkládanou do systému MS2021+ a má omezenou platnost.</p> <p>Postup hodnocení projektových záměrů je uveden v Interních postupech IROP programového období 2021-2027 MAS Hornolidečska, z.s. Interní postupy jsou přílohou této výzvy.</p> <p>Hodnocení plných žádostí o podporu je v kompetenci Centra pro regionální rozvoj (CRR). Kontrolní listy k hodnocení CRR jsou zveřejněny na: https://www.crr.cz/irop/irop-2021-2027/</p>
Kritéria pro hodnocení projektů	Kritéria pro věcné hodnocení záměrů jsou přílohou č. 3 této výzvy
Další specifika výzvy	V rámci této výzvy žadatel může podat pouze jeden projektový záměr. Pokud žadatel podá více záměrů, bude hodnocen pouze záměr, který byl podán jako první. Ostatní záměry nebudou posuzovány



Forma způsob podání projektových záměrů na MAS (mimo MS2021+)	Podání projektového záměru na MAS – kompletně vyplněný projektový záměr ve formátu pdf opatřený elektronickým podpisem osoby (osoby) jednající jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci) a relevantní přílohy je nutné zaslat do datové schránky MAS Hornolidečska, z.s. (7uyxvcg) nebo doručit osobně v listinné podobě do kanceláře MAS Hornolidečska, z.s. (Lidečko 36, 756 12)
Forma a způsob podání plné žádosti o podporu	Elektronické podání prostřednictvím MS2021+ na adrese: https://iskp21.mssf.cz
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP	https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop
Kontakty pro poskytování informací	Aleš Lahoda (vedoucí manažer MAS Hornolidečska), +420 604 628 026, lahoda@mashornolidecska.cz Mgr. Adam Pavlík (projektový manažer MAS Hornolidečska), + 420 605 383 639, pavlik@mashornolidecska.cz

Seznam příloh výzvy	1	Příloha č. 1 – šablona projektového záměru
	2	Příloha č. 2 – kritéria administrativního ověření
	3	Příloha č. 3 – kritéria věcného hodnocení
	4	Příloha č. 4 – vzor potvrzení o proběhlé osobní konzultaci